



40 DANA ZA ŽIVOT

29. dan, 26. listopada 2022.

Nakana:

Molimo Boga da nam udijeli svoju milost i da nam oprostí naše grijehé i slabosti.

Sveto pismo:

„Tko je Bog kao ti koji prašta krivnju, koji grijeh oprašta i prelazi preko prekršaja ostatka baštine svoje, koji ne ustraje dovijeka u svome gnjevu, nego uživa u pomilovanju? Još jednom, imaj milosti za nas! Satri naše opačine, baci na dno mora sve grijehé naše!“ (Mih 7, 18 - 19)

Razmatranje:

Skrivanje ili iscjeljivanje

Neki ljudi mogu pomisliti da nazivanje pobačaja 'ubijanjem' i iznošenje argumenata o 'smrti nerođene djece' povređuje žene koje su pobacile. Iako nikada ne bismo trebali namjerno činiti da netko osjeća krivnju zbog grijeha iz prošlosti, to ne bi trebalo odvratiti naše napore da našoj kulturi prikazemo realnost pobačaja.

Nakon Vijetnamskog rata, neki su se veterani žalili da su ih nazivala 'ubojicama beba' pozivajući se na događaje poput masakra u My Laiu za što su američke trupe proglašene krivima zbog ubijanja nevinih civila, neselektivno uključujući žene i novorođenu djecu. Iako je bilo pogrešno osuditi sve veterane toga rata zbog nemoralnih postupaka nekolicine, nije bilo pogrešno masakr u My Laiu nazvati pravim imenom - ubijanjem beba.

Ono što je potrebno muškarcima i ženama nakon pobačaja nije sklonište od realnosti pobačaja. Potrebna im je prilika da se iscijele i, ako se osjećaju pozvanima, govore u obranu nerođenih, kao i žene koje odabiru pobačaj. Na kraju obnove u Rachelinom vinogradu kojoj sam prisustvovao, jedna je žena rekla: „Sada jednostavno osjećam da želim nešto poduzeti. Nešto kao, znam kako je to i znam što to čini bebama, što je to učinilo mojoj bebi. Osjećam da mogu biti glas koji ljudi moraju poslušati.“

Osoba može biti *za izbor* kako bi opravdala svoje prošle postupke i ublažila bilo kakvu krivnju koju možda još uvijek osjeća. Sveti papa Ivan Pavao II. je to prepoznao i rekao da postabortivno ženino iskustvo i sposobnost pokajanja i pouzdanja u Boga može tu ženu učiniti „jednom od najrječitijih braniteljica svačijeg prava na život.“

Pokret *za život* ne bi trebao izbjegavati ili ponižavati muškarce i žene nakon pobačaja, već im umjesto toga poželjeti dobrodošlicu u zajednicu. Sjećam se jedne žene koja mi se povjerila da se nikada neće vratiti na sastanak *za život* jer je jedna od žena koja je bila ondje prisutna, s očitom odbojnošću govorila o prijateljici koja je imala tri pobačaja. Kao što možete pretpostaviti i ova žena s kojom sam razgovarao je imala tri pobačaja. Zapravo, polovica svih žena koje godišnje pobaca već su prethodno pobacile.

Umjesto da sudimo, trebamo biti glasnici Evanđelja koji pronose milost svim ljudima koje susreću. Baš kao što nismo savršeni u tom cilju i tražimo milost i suosjećanje kad padnemo, trebali bismo imati milosti prema drugima koji padaju i širiti Božji mir prema njima.

Sveti Pavao kaže: „Blagoslovljen Bog i Otac Gospodina našega Isusa Krista, Otac milosrđa i Bog svake utjehe! On nas tješi u svakoj našoj nevolji da bismo i mi sve koji su u nevolji mogli tješiti onom utjehom kojom nas same tješi Bog.“ (2 Kor 1, 3 - 4)

ulomak iz knjige “Uvjerljivo za život“, Trent Horn

Molitva:

Sveti Mihaele Arkandele, brani nas u boju. Protiv pakosti i zasjeda đavolskih budi nam zaklon. Neka mu zapovijedi Bog: Ti, vojvodo vojske nebeske, sotonu i druge duhove zlobne što svijetom obilaze na propast duša, božanskom jakošću u pakao protjeraj. Amen.